

Styremøte 14.08.2018

Tilstede: Anne Kathrin Munkejord , Tove Moland , Doris Hildenbrand , Lene Bråtejordet , Linda Merete Gusland , Marit Haslestad

Forfall: Elin Kvarme Vittersø

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning og undertegning av referatet fra 19.06.2018

Til informasjon:

Telemark fylkesstyret skal fa tilbakemelding fra Anne Ka.

Doris melder forfall på neste styremøte , Lene overtar oppgaven å skrive referat.

Innkommet post:

- 25. August feirer Våssas BKL 70 års jubileum , Anne Ka. deltar.
- Kurs for fylkesstyrene 22. -23. September på Jevnåker , Elin er påmeldt , Linda og Lene er også interessert i å delta. Pris på 500 kr. plus reisekostnader dekkes av fylket , skjemaene leveres til Tove.

Til orientering:

Verveuker 5,6,7 2019

Registrering skjer nå via nettet.

Vedkommende må fylle ut skjemaet . Hvis man svarer ja på spørsmålet om man har blitt verved , så kommer et felt hvor man setter inn navn til ververen.

Tas til orientering ved neste styremøtet. Vi ønsker å gi tilbakemelding til NBK.

Verdens Matvaredag «Byggkorn- god norsk tradisjon»

Påmeldingsfrist til 6. September

Sak 26/2018 Konkurransen i Potetskrelling

Sande BKL lager arrangement 1. September.

Ramnes BKL har sitt arrangement 26.08.2018 kl. 14.00 , Brårveien , 3175 Ramnes.

Deltagere i konkurransen ønskes , så vi har funnet flere personer som kunne spørres. Anne Ka og Marit overtar oppgaven.

Alle lokallag med Åpen Gård har fått informasjon , Linda sprer info til alle lokallag.

Vinneren av konkurransen blir med på finalen 22. September i Hamar «Midt i matfatet»

Vedtak: Linda promoterer og deler på Facebook

Sande BKL ordner seg selv.

Ramnes BKL får støtte fra fylket.

Vi henger opp plakater.

Linda og Anne Ka. deltar på arrangementet , møtes kl. 12.00.

Sak 27/2018 Inspirasjonskveld

Anne Ka sender invitasjon og presiserer at dette er for alle medlemmer , det kan gjerne inviteres flere !

Sosan må hentes på Stokke jernbanestasjonen , avtales nærmere.

Siv Svolsbru får en tidsramme på 1 – 1,5 time for sin tale , et kvarter før maten , ca. 1 time etterpå. Det vil bli mulighet å kjøpe bøkene hennes.

Forberedelser begynner kl. 17.00

18.30 Anne Ka. ønsker velkommen.

18.35-20.00 Tale fra Sosan , Anne Ka. introduserer henne.

20.10 Presentasjon fra Siv , Lene introduserer .

20.15-21.00 Mat , Tove ønsker til bords.

21.00- ca.21.30 Presentasjon fra Siv

Avslutning , Linda takker for deltagelse.

Tove tar imot påmelding. Ordner skilt og bordpynt.

Mat:

Siv velger brød selv. Vi lager tilbehør.

Tove kjøper smør , hvitost og prim.Marit bidrar med kjøttpålegg , Anne Ka. har spekepølse og syltetøy , Doris lager Wurstsalat.

Sak 28/2018 Styrevervsamling 21.November

Anne Ka. lager invitasjon for alle styremedlemmer. Linda legger ut på Facebook og hjemmesiden.

Pris: 150 kr.

Samme opplegg som i fjor , foredrag , kaffedialog , bevertning med kaffe og kake.

Vi har bedt om å få de samme rommene.

Tema for kafedialog:

Organisasjonsskolen har lagt ut filmsnuttene på nettet , det er mulighet å vise en ihvertfall. Styret blir bedt om å se på , lese seg opp og komme med forslag til tema.

Sak 29/2018 Organisasjonskurs

Vi fant en bedre tittel: « Bygdekvinne på lading- vi tar vare på»

Styret holder på å finne et hotell , det blir mest sannsynlig « Wassiliow» i Stavern.

Programforslag:

Tradisjonsmatskolen- Linda tar kontakt.

Byggmannen- Lene

Tore Petterson- Linda

Håndballjentene- Linda

Hildurmiks- Lene

Eventuellt:

Husk styresamling 19.-21. Oktober

Tema verving ved neste styremøte.

Neste styremøte: 4.9.2018 på Gjennestad

Referent : Doris Hildenbrand